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Прокуратурой Тереньгульского района проведена проверка исполнения требований санитарно-эпидемиологического законодательства 
Проведённой прокуратурой района проверкой в деятельности заместителя главного врача ГУЗ «Тереньгульская РБ» выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, сооружений и транспорта.
Так, ненадлежащим образом осуществляется деятельность по обеспечению хозяйственного обслуживания и надлежащего состояния в соответствии с правилами и нормами производственной санитарии зданий и помещений, в которых расположены подразделения больницы, а именно в ОВОП с. Ясашная Ташла: 
- в терапевтическом и детском кабинетах на стенах покраска местами отлетела, отслоилась, в углах подтеки, трещины (крыша протекает); 
- в смотровом кабинете, в коридоре-ожидальне на стенах покраска местами отлетела, на потолке и стенах трещины, на полу облицовочные плитки с нарушенной целостностью; 
- в санитарном узле и в подсобном помещении на стенах и на полу облицовочные плитки отлетели, на потолке и стенах трещины.
Также процедурный, терапевтический, детский, смотровой кабинеты не обеспечены горячим водоснабжением.
В целях устранения нарушений закона в отношении заместителя главного врача ГУЗ «Тереньгульская РБ» вынесено постановление по делу об административном правонарушении по ст. 6.4 КоАП РФ (назначен штраф).







