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4) В ходе проведенной прокуратурой Тереньгульского района проверки выявлен факт ненадлежащего предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в аренду без проведения торгов.
Установлено, что в администрацию МО «Тереньгульский район» Ульяновской области поступило заявление гражданина о предоставлении земельного участка для личного подсобного хозяйства. Вместе с тем, заявление было проигнорировано, ответ заявителю направлен на 26 день, т.е. с нарушением установленного двадцатидневного срока.
[bookmark: _Hlk178844324]В этой связи прокурором района было возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 25 Закона Ульяновской области от 28.02.2011 №16-ЗО «Кодекс Ульяновской области об административных правонарушениях» в отношении заместителя председателя МУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям МО «Тереньгульский район» Ульяновской области» (удовлетворено, назначено наказание в виде предупреждения).






