26.09.2024
[bookmark: _Hlk178846111][bookmark: _Hlk175495980]6) Прокуратурой Тереньгульского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в деятельности ГУЗ «Тереньгульская районная больница».
[bookmark: _Hlk175496936]Установлено, что ГУЗ «Тереньгульская районная больница» в нарушение требований ст. 136 ТК РФ оплата отпуска сотруднице произведена с нарушением трехдневного срока. 
В этой связи в отношении и.о. главного бухгалтера ГУЗ «Тереньгульская районная больница» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ – невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо воспрепятствование работодателем осуществлению работником права на замену кредитной организации, в которую должна быть переведена заработная плата, либо установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством.





